

何时启动脱欧? 英国首相终于给说法了



英国首相特雷莎·梅

英国首相特雷莎·梅1日接受《星期日泰晤士报》采访时,首次公开英国启动脱离欧盟程序的计划详情。她表示,英国政府不会等到明年9月德国大选后再触发《里斯本条约》第50条,相关法律准备工作将在明年四五月份开始。此后特雷莎·梅在2日则明确表示,英国政府最迟于明年3月底启动脱离欧盟程序。

推翻旧法

特雷莎·梅说,她将在2日举行的保守党年会上宣布这一计划。与欧盟启动脱欧谈判前,英国首先将废除一项欧洲一体化法律。她说:“我们将在下一次女王致辞中宣布一项废除法令,将1972年通过的《欧洲共同体法》移出法令全书。这将标志着英国重新成为一个主权独立国家。它将权力和权威重新交还给国家民选机构。这将意味着欧盟法律在英国的权威终结。”

《欧洲共同体法》是英国加入欧盟前身欧洲经济共同体时采纳的一项法律。1951年4月,西欧6国(法国、联邦德国、意大利、荷兰、比利时、卢森堡)签订了建立欧洲煤钢共同体条约,开启欧洲经济一体化进程。1957年3月,6国正式签署《罗马条约》,欧洲联

盟的前身欧洲经济共同体(简称“欧共体”)诞生。上世纪60年代,英国曾先后三度申请加入欧共体,但在1963年和1967年两度遭遇法国总统戴高乐的否决。1973年1月1日,英国正式加入欧共体。

特雷莎·梅说,这一撤销法令将在英国正式退出欧盟时生效,从此以后欧洲法院将无权在英国施行司法权。

此后,特雷莎·梅2日在保守党年会上明确表示,英国政府最迟于明年3月底启动脱离欧盟程序。特雷莎·梅说:“我们将最迟不晚于明年3月底启动第50条款。”

迟迟不定

今年6月,英国通过全民公投决定退出欧盟。根据《里斯本条约》,如果英国确认要脱离欧盟,英国政府将提出申请,触发《里斯本条约》第50条,代表其他27个欧

盟成员国的欧洲理事会应在两年内与英国就“脱欧”后的关系通过谈判达成协议。

脱欧公投导致英国政坛领导层更迭,前首相戴维·卡梅伦辞职下台,前内政大臣特雷莎·梅入主唐宁街10号。但英国新政府内阁迟迟未确定启动脱欧程序的具体时间表,令欧盟颇感恼火。欧盟领导人多次要求英国尽快启动程序,“越快越好”。欧洲理事会主席唐纳德·图斯克9月中旬造访英国,敦促特雷莎·梅早日脱欧。二人会谈后,特雷莎·梅的发言人表示,英国最快在年底前拟定谈判立场,但年内不会启动脱欧程序。

英国外交大臣鲍里斯·约翰逊9月22日说,英国打算在明年年初启动《里斯本条约》第50条,从而正式开始脱欧进程。但这一说法随后遭到首相府否认。

据新华社

选战太污! 特朗普被曝演过“成人片”



特朗普

美国总统选举进入关键时刻,民主党总统候选人希拉里·克林顿和对手共和党总统候选人唐纳德·特朗普的对攻也越来越“污”。美国媒体1日报道,希拉里团队深挖特朗普的“黑历史”,曝光了特朗普10多年前参演的一部“成人片”。

“成人片”视频曝光

美国有线电视新闻网1日报道,希拉里团队一直在挖掘特朗普的“黑历史”,并于9月30日夜间公布了特朗普16年前参演的一部“成人片”视频,发布在一家新闻网站上。这部影片拍摄于2000年,由色情杂志《花花公子》所属公司拍摄。《花花公子》的兔女郎们在影片中共同游览纽约、芝加哥、拉斯维加斯等多座城市,并争夺“年度最佳兔女郎”的称号。

在纽约站中,特朗普作为特邀

嘉宾,出场时间约为13秒。当时,特朗普刚刚与第二任妻子马拉·梅普尔斯离婚,处于单身状态。

视频中,一头金发的特朗普看起来比现在年轻不少。在众多妙龄女子包围下,特朗普举起一大瓶香槟,酒向贴有“花花公子”兔头标志的一辆豪华小轿车上。他说道:“美女就是美女,让我们看看她们在纽约这座城市会发生什么。”

特朗普的“戏份”就此结束。随后,影片中出现各种性感镜头。根据拍摄方介绍,这部影片将带给观众一场“感官享乐之旅”。

登《花花公子》封面

特朗普与《花花公子》杂志早有接触,而他本人对此也从不掩饰。早在1990年,他就为这本色情杂志拍摄封面,还把那张照片挂在特朗普大厦里。 据新华社

怨妇、“怨夫”有损配偶健康

美国研究人员发现,郁郁寡欢的已婚男女不仅会影响配偶的情绪,还会损害他们的身体健康。

密歇根州立大学在6年里追踪调查近2000对50岁以上夫妻的健康和幸福程度。调查询问了这些夫妻是否对生活满意、是否患有糖尿病或其他慢性病、运动频率以及完成日常琐事的难易程度等。

研究人员分析问卷之后发现,伴侣是否快乐影响到另一半的身体健康。如果伴侣快乐,他或她的另一半往往相对健

康。相反,一个怨妇或“怨夫”的另一半大多有健康问题。

先前的多项研究显示,快乐的人往往身体健康,这项研究则进一步探讨一个人快乐与否对其配偶的身体健康影响。研究结果发表在最新一期《健康心理学杂志》上。

研究人员分析,快乐的人可能会更悉心照料配偶,或有精力带动配偶照顾好自己。反之,如果两人之一阴郁不快,另一半即使乐观、快活也难免受到影响,甚至可能求助烟酒排解,进而损害健康。 据新华社

三星Note7在韩重返货架

韩国三星电子公司1日起开始在韩国重新销售深陷电池缺陷丑闻的盖乐世Note7智能手机。

三星一名发言人说,新上架的手机更换了电池,欧洲地区将于本月28日起开始重新销售三星Note7。

近来,多国曝出三星Note7因电池缺陷起火爆炸消息,美国等随后宣布禁止在民航班机

上打开这款手机或给它充电,也不得将手机放在托运行李中。三星证实,大约250万部手机存在此种缺陷。美国消费产品安全委员会说,他们共收到92起有关三星Note7电池过热甚至起火的报告。8月19日,三星Note7正式上架销售。上月2日,三星宣布在多数国家停售这款手机。

据新华社

克林顿磨蹭“误机” 奥巴马急了

多以性情温和形象示人的美国总统贝拉克·奥巴马不耐烦了,而这次惹恼他的竟是前总统比尔·克林顿。9月30日参加完以色列前总统希蒙·佩雷斯的葬礼准备返程时,由于克林顿长时间逗留在停机坪上,归家心切的奥巴马不得不多次来到总统专机“空军一号”舱门附近,催促他登机。

“比尔,我们该走了!”

奥巴马和克林顿30日一早飞抵以色列出席佩雷斯的葬礼。按计划,两人将在葬礼结束后立即搭乘“空军一号”返回华盛顿。

一段拍摄于机场的视频画面显示,奥巴马率先登机,随后脱下西装外套。等了一会儿后,见同行的克林顿没有登机,奥巴马便来到舱门前催促。

“比尔,我们该走了!”穿着白衬衫的奥巴马一边挽袖子,一边朝克林顿大喊。

据新华社

片刻过后,心急的奥巴马再次出现在舱门附近,呼喊克林顿的同时还拍起了手,试图引起对方注意。

最后,一脸不耐烦的奥巴马干脆走出舱门,站在舷梯口再次召唤克林顿:“比尔,我们该走了,我带你回家!”

终于,在奥巴马的再三催促下,克林顿走上舷梯。他伸开双臂,似乎在用身体语言向奥巴马表达歉意。两人随后握手、轻拍对方的背部,一同步入机舱。

共进晚餐的“家规”

英国《每日邮报》说,奥巴马如此归心似箭,缘于他当总统后给自己定下的一条“家规”:每天与妻女共进晚餐。

根据美方公布的行程表,奥巴马的“空军一号”当天将在美国缅因州班戈短暂停留加油,随后于当晚7时30分许抵达华盛顿,刚好赶上“饭点”。

据新华社

天天出彩

福彩3D游戏(2016269期)	传统型体彩“7位数”(16154期)
中奖号码:860	中奖号码:2119377
江苏中奖注数 每注奖额	奖级 本地中奖注数 每注奖额
单选 234注 1040元	特等奖 0注 0元
组选3 0注 400元	体彩排列3(16269期)
组选6 1033注 200元	中奖号码:221
福彩15选5(2016269期)	奖级 本地中奖注数 每注奖额
中奖号码:7891213	排列3直选 310注 1040元
奖等 中奖注数 每注奖额	排列3组选3 383注 346元
特别奖 0注 0元	排列3组选6 0注 173元
一等奖 95注 1610元	体彩双色球(2016115期)
二等奖 4338注 10元	中奖号码:22117
福彩双色球(2016115期)	奖级 本地中奖注数 每注奖额
红球号码:6820222627	排列5直选 0注 10000元
蓝球号码:9	
奖等 中奖注数 每注奖额	
一等奖 13注 6239088元	

体彩鸡毛信

体彩大乐透奖池35.47亿

10月1日,国庆长假第一天,体彩大乐透第16115期全国头奖空开,二等奖开出43注,单注奖金最高达到36.67万

元。开奖结束后,大乐透奖池滚存至35.47亿元,再攀历史新高,助力今晚新一期开奖。

小陆